
Jednog utorka, u prijepodnevnim 
satima, ekipa Vozača.info okupila 
se ispred hotela The Regent 

Esplanade kako bi iskušala nešto 
sasvim novo. Nakon cca. 2h vožnje, 
vratili smo se zabezeknuti od 
oduševljenja.
Jednom rječju, doživjeli smo Segway 
iskustvo. 

Upoznajmo Segway
Segway Osobni Transporter 
(Personal Transporter) predstavlja 
posljednju generaciju osobne 
mobilnosti, nudeći nekoliko 
specifičnih prednosti koji vožnju 
čine intuitivnijom i produktivnijom 
nego ikada prije. Za razliku od 
vozila pogonjenih konvencionalnim 
gorivom, SEGWAY je potpuno 
ekološki prihvatljiv i predstavlja 
moguće rješenje sve većih 
prometnih gužvi u gradovima i 
rastućeg zagađenja uzrokovanog 
ispušnim plinovima.

 
Ravnoteža?
Odgovor je - žiroskop – ključni 
element zadužen za sustav 
održavanja ravnoteže. Ova napredna 
tehnologija do sada se uglavnom 
primjenjivala u vojnoj industriji: 
brodovima, zrakoplovima, tenkovima 
i raketama. Pasivnu ulogu žiroskopi 
imaju u elektronskom sustavu ESP 
koji sprječava zanošenje automobila 
u zavojima. No, za razliku od svega 
navedenoga, SEGWAY žiroskope 
i akcelerometre koristi aktivno u 
službi kretanja. Stoga vozač nema 
nikakvih upravljačkih komandi, već 
ubrzanje, kočenje i skretanje vrši 
isključivo položajem tijela. Kada 
ga vidite u akciji, pokreti vozača 
pomalo sliče skijanju, dok sam 

uređaj izgledom i opisanim načinom 
kretanja mami znatiželjne poglede 
prolaznika. 
 
Segway PT i2
Segway® PT i2 je najsvestraniji 
model osobnog transportera. 
Konstruiran za lako upravljanje 
na različitim terenima, opremljen 
je potpuno novom LeanSteer™ 
tehnologijom, kao i korisnim 
InfoKey™ putnim računalom. 
Savršen spoj forme, funkcije i 
zabave, i2 omogućuje da bezbrižno 
‘klizite’ do svog radnog mjesta 
ili jurite između svakodnevnih 
zadataka, bilo na zatvorenom 
ili otvorenom prostoru, bez 
razmišljanja oko traženja parkirnog 
mjesta.

LeanSteer™ upravljač naginje 
se ulijevo i udesno kao odgovor 
na prirodnu tendenciju vašega 
tijela k naginjanju u smjeru u 
kojem se želite kretati. Ubrzo 
ćete steći dojam da i2 predviđa 
svaki vaš pokret i prilagođava se 
svakom vašem zahtjevu za naglom 
promjenom smjera ili brzine. 
Maleno bežično InfoKey™ putno 
računalo u svakom trenutku nadzire 
podatke o raspoloživosti energije 
u akumulatorima, brzini kretanja i 
pređenoj udaljenost, te uključuje 
i novi sigurnosni detalj koji 
pomaže u zaštiti vašeg i2 od 
drugih osoba.

Model i2 dolazi ‘naoružan’ 
snažnim i izdržljivim Saphion® litij-
ionskim akumulatorima koji će vam 
omogućiti svladavanje udaljenosti 
do impresivnih 39 km sa samo 
jednim punjenjem (ovisno o vrsti 
terena, načinu vožnje i teretu). 
Saphion® litij-ionski akumulatori 

ne zahtijevaju posebno održavanje, 
dugog su vijeka i mogu raditi pri 
temperaturi do čak -10°C. 
 
SEGWAY CITY TOUR 
ZAGREB
Ukoliko želite doživjeti Zagreb iz neke 
sasvim nove perspektive pokušajte 
sa SEGWAY CITY TOUR ZAGREB 

Vozeći SEGWAY – čudesno 
i iznimno zabavno prijevozno 
sredstvo kojim se lako i jednostavno 
upravlja, doživjet ćete autentičnu 
atmosferu baš kao da šećete 
gradskim ulicama. Nesputano ćete 
uživati u zagrebačkim građevinama 
i pročeljima, detaljima i bojama 
dok brzinu kretanja prilagođavate 
trenutku (od rola do bicikla). 
Vožnja jedinstvenim vozilom na 
električni pogon pružit će vam 
užitak pokreta i upijanje najljepših 
gradskih vizura za sjećanje. Stopite 
se s pozitivnom energijom gradskih 
ulica, jedinstvenim Gornjim gradom, 
najljepšim i najatraktivnijim mjestima 
u centru grada.

Exima grupa d.o.o. Authorized SEGWAY Dealer,
Antuna Štrbana 6, HR-10000 Zagreb, mb 2130777, žr 2360000-1101922472,
t-f: 385 (1) 30.10.390, www.segway.hr, segway@segway.hr
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Kako se radi o uređaju  
teškom svega 50-tak kilograma  

s dva paralelno postavljena kotača,  
mnogi se pitaju kako radi i kako održava  
ravnotežu? Odgovor potražite u tekstu!
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